



Заместителям директоров институтов
по научной работе
Кураторам НИРС институтов

ТРЕТЬЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

О проведении мероприятий и формировании сборника материалов 77-й научной конференции обучающихся и молодых учёных, посвящённой 85-летию ПетрГУ и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне

Уважаемые коллеги!

Оргкомитет информирует об окончании приёма заявок на доклады в рамках 77-й научной конференции обучающихся и молодых учёных, посвящённой 85-летию ПетрГУ и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Администраторы секций сохраняют возможность **до 30 апреля** редактировать общие сведения о секции и уже внесённую информацию о докладах.

Программа конференции доступна по ссылке <https://conf.petsu.ru/program.php>, расписание секций – по ссылке <https://conf.petsu.ru/schedule.php>.

Информируем, что 3 апреля в 14:00 планируется **торжественное открытие конференции** (https://conf.petsu.ru/plenary_view.php?faculty_id=0). Приглашаем к участию, а также просим обеспечить активное участие студентов и членов СНО в мероприятии.

По итогам работы секции жюри может присудить **до трёх призовых мест**. Итоги работы секции объявляются в конце её заседания. Апелляции авторов докладов по итогам оценивания принимает председатель жюри секции в тот же момент. Лучшие доклады награждаются на заседании секции или иным способом на усмотрение института.

Для получения технической поддержки в организации видеосвязи администратор секции может заранее обратиться в РЦНИТ (каб. 129 ГК; 71-10-69, itsupport@petsu.ru).

Доклады, не вошедшие в число призовых, жюри секции может поощрить рекомендацией к публикации в других научных изданиях, представлению на конкурсы НИР и грантов, к поощрению на уровне института или другим способом.

Протоколы предоставляются **до 30 апреля** администраторами секций в их личных кабинетах на сайте конференции. Предоставлять бумажные варианты не нужно.

В помощь администраторам секций в их личных кабинетах на сайте конференции доступны оценочный и явочный листы, а также рекомендуемые критерии оценивания.

Сертификаты об участии автоматически формируются в формате PDF на странице соответствующей секции через 24 часа после заполнения протокола администратором.

По итогам работы конференции будет опубликован **сборник материалов**, который постатейно размещается в Электронной библиотеке Карелии и базе данных РИНЦ. Жюри имеет право предоставить от секции до трёх работ из числа призовых. В случае отказа автора доклада от публикации это право автору другого доклада не передаётся.

Условия приёма материалов в сборник:

1. Администратор секции в своём личном кабинете на сайте конференции:
 - **с даты секции по 30 апреля** заполнил протокол заседания секции;
 - **с даты заполнения протокола по 30 мая** загрузил рукопись.
2. Рукопись оформлена согласно требованиям (см. на сайте конференции).
3. Автор доклада **с даты секции до 30 мая** предоставил в Управление научных исследований (433 каб. ГК, 71-96-08) лицензионный договор и гарантийное обязательство.

Администраторы секций в своих личных кабинетах сайта конференции могут отслеживать процесс приёма работ в сборник (вкладка «Редакционный портфель сборника»).

Ответственность за содержание предоставляемых материалов несут их авторы (гарантийное обязательство; ст. 17, 18, 1228 ГК РФ).

Вся актуальная информация доступна в открытом доступе на сайте <https://conf.petsu.ru/>.

Оргкомитет